



27 сентября - День работников дошкольного образования. В преддверии профессионального праздника, хотелось бы отметить уникальную профессию в детском саду - музыкальный руководитель.

В детском саду № 12 "Коловорот" работают две волшебницы из таинственного мира музыки: Татьяна Дмитриевна Тагильцева и Наталья Алексеевна Юдакова. Они - профессионалы

## Волшебницы музыки

своего дела, их уникальность заключается в том, что они умеют абсолютно все: играть на музыкальных инструментах, писать сценарии, петь, танцевать, рисовать, сочинять стихи и т.д.

Они знакомят детей с классическими произведениями через различные формы работы. На занятиях воспитанники не только слушают произведения Римского-Корсакова, Чайковского, Свиридова, но и воспроизводят их музыку в пении, движениях, игре на музыкальных инструментах, проживая мелодии через образы.

Татьяна Дмитриевна Тагильцева ведет активную работу по гражданско-патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Включение музыкального фольклора в программу музыкального обучения детей положительно отражается на детях - они учатся новое о русском народном искусстве - музыке, танцах, песнях. Народные праздники "Сороки", "Масленица", "Колядки" помогают воспитанникам почувствовать себя частичкой своего народа.

Игра на детских музыкальных инструментах - важный вид деятельности детей в процессе музыкально-эстетического воспитания. Наряду с пением, слушанием музыки, музыкально-ритмическими движениями музыкальный руководитель Наталья Алексеевна Юдакова обогащает детей, развивает их музыкальный слух, формирует у них чувство ритма, ритма, повышает ответственность каждого ребенка за правильное исполнение своей партии, помогает

преодолеть неуверенность, робость.

Дипломатические способности - это черта, которой обладают Наталья Алексеевна и Татьяна Дмитриевна, они профессионально выстроили связи с социальными партнерами: детской музыкальной школой, Центром детского творчества, городским Домом культуры "Строитель". Экскурсии, выступления, заезды - формы активного взаимодействия с партнерами.

Наталья Алексеевна и Татьяна Дмитриевна - активные члены профсоюза. Ни один коллективный праздник не проходит без их организации и участия. Поддержка корпоративного духа и эмоционально-положительного настроения коллектива - одна из общественных задач музыкантов.

Результат деятельности двух музыкальных волшебниц - это активное участие в победы воспитанников в музыкальных конкурсах на различных уровнях, уважение воспитанников, родителей и коллег.

В ответ на профессионализм музыкальных руководителей педагоги детского сада с удовольствием помогают коллегам. Вместе обсуждают и "креат" сценарии, играют сказочных героев, готовят костюмы.

Волшебницы музыки - Т.Д. Тагильцева и Н.А. Юдакова по праву получают самую большую в мире награду - детскую улыбку и детской смех.

Елена КОБЫСЕВА,  
Надежда ШЕМЕТОВА.

## Помогите найти человека

"Разыскиваем брата - Дениса Валерьевича Чечеткина,



## Разыскивается четвероногий друг

"17 сентября, вечером, у нас пропала собака - старенькая (почти 10 лет), очень доверчивая - чу-чу. Она не могла убежать, всю свою сознательную жизнь собака выходила на прогулку под присмотром

Погода с 24 сентября по 1 октября



## ГОРОСКОП

с 24 сентября по 1 октября

### ОВЕН

Не стоит рисковать в этот период. Мягкость в неловком положении, потерять круче и поссориться с близкими людьми. Это подстегнет Овнов к красивым романтическим приключениям. Берегитесь простуды.



### ТАУР

Во всех сферах жизни настроение позитивное и напор. На работе придется доказывать профессионализм, в любви - преданность. Стремление к общению и романтическим приключениям. Берегитесь перегрева и перегрева.



### ГEMINI

Нельзя ожидать довольно удачного периода для романтических связей. Желание провести время с друзьями и близкими людьми, а также интерес к путешествиям. Берегитесь перегрева и перегрева.



### РАК

Период подарит дружбу с довольно интересными людьми. Встречи с ними могут быть приятными, особенно если речь идет о деловых встречах. Одиночество не будет проблемой, если не станет причиной для отчуждения.